

执子之手 与子偕老

颐乐居首届明星夫妇颁奖盛典暨新春祝福会圆满举行



12月28

日下午，一场热烈而温馨的颐乐居住户年度聚会——首届颐乐居年度明星夫妇颁奖盛典，在颐乐居总部——江苏江阴隆重举行。政府领导、颐乐居高层、十佳明星夫妇及其家属均到场共赏此次盛事。

作为专注于为长者提供完善养老服务的企业，颐乐居目前下辖的四个项目，江阴项目成功运营，入住了近2000位长者，宁波、泰州、金湖等项目也分别陆续接到超百位长者的认可和预订，准住户达到500人。

临近年底，为更好服务颐乐居的住户及准住户，体现颐乐居养老的健康活力氛围，同时也是给颐乐居长者提供一个展示自己的平台，颐乐居特在12月初举办了一场为期半个月，联合四地长者的大盛会——颐乐居第一届明星夫妇评选。活动一经推出，得到了四地长者朋友的热烈响应。

经投票选拔脱颖而出的十佳明星夫妇中，有老干部、老教师、老职工。他们精神饱满，带着昂扬的精气神依次出场，通过主持人的采访，台下观众了解了他们背后的故事。尽管每个人相遇、相知的形式不同，但相爱、相守的结果都只有一个：执子之手，与子偕老。

本版撰文/摄影 蒋洁琼



苦尽甘来，夫妇故事令人动容

陈沛良和陈赛宝夫妇的爱情故事更多体现的是“扶持”二字，一见钟情的浪漫，7日的“闪婚”，12岁的年龄差距，49年的婚姻生活，直至今日，他们从来没有吵过架红过脸。

陈叔叔因小儿麻痹，有只脚行动不便，早年西北支教的生活，陈叔叔的身体健康很是一般，多年来陈阿姨一直悉心照顾着陈叔叔。“我有的时候很不懂事，会跟他闹脾气，他一直很包容我。”陈阿姨害羞地说道。陈叔叔和陈阿姨话语虽简单，但“幸福”二字早已写在了两位的脸上。

中学同窗六载，兵团支边四年，自由恋爱八秋，喜结良缘南北。朝夕相思两分，幼女不识娘亲，岳母舍职促就，一家团聚甬城。董国莹和傅红丽的故事不缺乏浪漫、热恋期。“同学少年，恋爱八年，风雨同舟，白头到老，今生还不够，下辈子还要娶你。”董叔叔认定了傅阿姨，这辈子下辈子牵手的就是傅阿姨。早年，董叔叔和傅阿姨一起去了黑龙江，董叔叔比傅阿姨先回宁波六年，在这六年里，亲朋好友多次劝董叔叔放弃仍在黑龙江的傅阿姨，但是叔叔坚持执着，一直等着傅阿姨回来。40年风雨同舟，40年相濡以沫，爱情早已升华为浓

浓的亲情。“一路风雨坎坷，你说下辈子还要娶我，那我们就一起牵手到白头偕老”傅阿姨哽咽地说道。

情书应是那个年代表达爱意的重要工具之一，薛均和和戴玉芬第一次互通情书的情节惹笑了台下的观众们。当时身在福建华侨大学任教的薛叔叔十分想念远在江阴的戴阿姨，于是寄出了他人生中的第一封情书，“接到回信后，我对她更是刮目相看，字体秀美，文笔极佳。想不到这位佳人，不仅长得美，学问还很高。”“其实，第一封情书是我爸爸帮我写的，我从没有写过情书，所以求助了我爸爸”戴阿姨笑着说道。53年来的婚姻，薛叔叔和戴阿姨以爱为本，以诚相待，曾多次被评为市“五好家庭”优秀代表，戴阿姨荣获江阴市及无锡市尊老好儿女金榜奖。这次颁奖典礼，他们还带来了歌伴舞《今生陪你一起走》，带着台下的来宾和他们年龄相仿的夫妇一起，追忆他们的爱情，回忆他们的青春。台下不少人都哽咽起来了。

由于年代与时代的原因，很多祖辈甚至父辈们的爱情之路并不是一帆风顺，或许因为有了磨砺，让他们的爱情更加坚固，让他们白头到老。

年轻活动，我们的生活与众不同

从某种意义上说，颁奖盛典只是一种形式和载体，却能让长者朋友感受到颐乐居“情如亲生，奉若父母”的服务理念，让宁波、泰州、金湖的长者家庭提前感受到“新家”未来的生活氛围和精神走向，即传递颐乐居邻里和谐、真诚多彩的长者生活价值体系。

“很多人说我看起来很年轻，其实原因很简单，心情很愉快，特别是买了颐乐居，这个世外桃源！”陈叔叔感慨到。快乐的心情是治愈百病的良方，颐乐居为丰富长者朋友的晚年生活，每个项目都开展了各种各样、丰富多彩的文娱活动，有棋牌室、麻将室、乒乓球室、图书馆、阅览室、书画室、民乐室、影视厅、门球场、心灵氧吧等文体活动室。

值得一提的是，此次颁奖典礼的节目来自于江阴老干部协会，这些表演者大多是颐乐居·江阴夕阳红的住户，看来，长者们都身怀绝技，才艺双馨，颐乐

居确实是卧虎藏龙，人才辈出。

“我们俩在颐乐居居住的时间已有七年半，这么多年来一直心情愉快，仿佛换了一个世界，我跟一些住户组织了兴趣歌曲班，后来走进了艺术团。”其实，社会化养老、居家养老对于尚有自主活动能力的老年人来讲是主要的养老方式，颐乐居作为综合养老社区，每个项目都开办了老年大学，为老人提供一个教与学交流的平台。有音乐课、民族舞课、交谊舞课、摄影课、佛学课、手工课等课程。还组建了老年艺术团，让有才能的老年人可以发挥所长。老年大学每天都会安排不同的课程，有专业老师教学，老年人可根据自己兴趣，免费来上课。让老年人真正做到老有所学、老有所乐、老有所为！住在这里的老年人有了精神寄托，每天有事做，有得玩，有人陪，生活乐陶陶，个个都神采奕奕，养老享老。

这样的生活

颐乐居·江北慈孝乐园升级呈现

不少长者会羡慕，居住在颐乐居·江阴夕阳红的住户的生活。其实，这么多美好幸福的生活方式，在颐乐居·江北慈孝乐园也能享受到。而在拥有10年养老产业探索运营的经验支撑下，其会加倍完美呈现。

作为宁波重点民生项目，宁波慈孝乐园坐落于荪湖风景区，依山傍水，风景秀丽，空气清新，自带天然氧吧，回家即是度假。在这儿，长者能拥有一个健康快乐无忧的幸福晚年。入住老年公寓同时会享受颐乐居提供的配套养老服务，其后勤服务中心，提供一键式生活管家服务。

社区配有营养餐厅，老年人若不想自己做饭可到营养餐厅刷卡就餐。此外，社区配有各项文体活动室及活动设施（麻将室、棋牌室、舞蹈室、书画室、阅览室、图书室、影视厅、乒乓球室、桌球室、门球场、民乐室、手工活动室等），免费供老人使用。还开办老年大学，每天安排不同的课程，有专业老师教学，老年人可根据自己兴趣，免费来上课。

秉持融合公益特性和感恩文化，“颐乐居”把更多优惠让利给了老年人，推出的老年公寓入住成本是周边地区商品房价格的2/3，有的甚至只有周边商品房的一半价格。



宁波慈孝乐园走进金家漕社区，给居民介绍该乐园的同时还送上了新年的挂历

咨询热线：**0574-87633666**

接待地址：江北区康庄南路43-1（三江超市往北50米 转角处）

公交路线：3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下；306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码